果里镇变"输血"为"造血"

扶贫专岗助贫困户增收

记者 张晓宁

通讯员 田璇 王国瑞 报道 晨报讯 为进一步穷实脱贫成效,解决贫困户居贫困户的精神面貌,桓台互助,提县果里镇探索实施"扶贫互助工作队"模式。以村或管区为单位,成立"扶贫互助工作队",聘用辖区内有劳动能力的贫困人口为队员,为辖区内贫困户提供服务或开展公

近日,果里镇扶贫办工

作人员收集各村上报的扶贫 专岗相关资料,现已完业 镇经管站、财政所的成员 接,第三季度的专岗工企业 经发放到了贫困户的个积极 户中。自2018年7月积极贫 以来,果里镇扶贫办号召设立办积极 贫以来,果里镇扶贫办明机 大宽工作思路,通过版与分 好。 贫困户基本情况,制工 有指导意义的扶贫专 有指导意义的 方案。引导和鼓励有劳动能 力的贫困户通过参加扶贫专 岗增加收入,用实际行动实 现"输血"变"造血"的扶贫方 式的深刻转变。

今年以来,为更好地鼓励和引导贫困户实现内生动力脱贫,镇扶贫办针对自主就业的贫困户制定专门的奖励扶助措施,增加贫困户收入的同时,弘扬"靠自己脱贫"的正能量。截至目前,该镇共设立专岗46个,可为80名无劳动能力的贫困户提供打扫卫生、陪同聊天等服务,

合计发放专岗工资14.88万余元。西边村44岁的王立泉由于患有脊髓炎,不能从事重体力劳动,还要独自赡养年迈的老父亲,经济条件很是拮据。参加扶贫专岗后,王立泉一个劲地说好:"自从干了扶贫专岗后,每月可增加500元的收入,加上政府给的低保金,现在的生活条件比以前好了许多,多亏了政府的好政策啊。"

走进科技 拥抱未来

西苑社区开展亲子科普活动



文/图 记者 **荆姝葳** 通讯员 **张小燕**

晨报讯 为丰富幼儿生活,开阔幼儿视野,愉悦幼儿身心,近日,桓台县西苑社区组织恒星幼儿园大三班的孩子到社区科普馆开展了"走进科技 拥抱未来"的亲子科普活动。

社区科普体验馆内配 有磁悬浮、鱼洗、穿墙而过 等20类科普设施。孩子们

小朋友们体验科技项目。

在志愿者和家长的带领下进行了参观,通过志愿者的讲解和示范,小朋友们亲自体验着各种各样的科技项目。"声驻波""窥视无穷""手摇发电""铿锵玫瑰"……每一项实验都吸引着孩子们主动参与,孩子们认真观察、积极讨论,通过学习科学,收获了知识和快乐。

高青县

编制职责清单 促"三定"规定落地见效

记者 荆姝葳

通讯员 于峰 李晶 报道 晨报讯 近日,高青县 组织县直有关部门对"三定" (定职能、定机构、定编制)规 定职责进行细化分解,编制 职责清单,开展机关工作流 程再造,构建职责明确、运行 高效的履职体系。

高青县委编办印发《关于开展部门职责清单编制试点工作的通知》,选取县教体局、民政局、人社局等6个县直部门作为试点。试点部门对照"三定"规定,分析每项主要职责,概括核心工作职

责,以条目化的形式呈现;对 内设机构职责进行梳理,确 定具体职责事项,完善事项 名、责任事项等信息要素。 同时,按照"一事一流程"的 原则,制定每项职责事项的 工作流程图,规范流程中的 各个环节、步骤和程序。

召开部署培训会议,会 上印发工作指南,利用课件 进行辅导和操作演练,确保 参会人员"听得懂""学得会" "用得上"。会后,县委编办 建立了工作交流群,及时释 疑解惑;抽调人员力量,先行 编制完成职责清单;安排专 人上门指导,面对面解决问题。试点部门制定工作方案,确定分管领导、牵头科室和工作人员,组建工作专班,压实责任到人,全力抓好各阶段工作任务落实。

县委编办采取"三上三下三反馈"的方式,对试点部门报送的职责清单和工作流程图进行集中审核,累计反馈意见建议83条,试点部门认真对待,逐一对照修改完善,切实提高了工作整体质量。截至11月30日,试点工作顺利完成,6个试点部门共确定工作职责195项、完善职

责事项390项、制定工作流程 图390个;分别按照职责清单 目录、职责事项信息表、工作 流程图的顺序排列,汇编成 册,以便在工作中对照执行。

通过编制职责清单,试点部门厘清了工作职责,细化实化了内设机构职责,推动了机关工作流程再造;解决了"三定"规定主要职责表述比较宏观、笼统,科室间职责边界不清、交叉重叠、衔接不畅,以及"不知流程干不好""流程复杂不会干"等问题

桓台县卫生健康局

义诊暖寒冬 普法助维权

记者 荆姝葳

通讯员 于军 报证

晨报讯 近日,桓台县 卫生健康局组织开展了以 "初冬的暖阳·健康服务在行动"为主题的健康宣讲、义诊 咨询及"法治宣传月"活动。 本次活动将"健康服务月"与 "法治宣传月"相结合。

在桓台人民公园活动现场,来自10余家医疗机构的60余名专家针对市民的不同需求,分别给予相应的服务。心内科的专家针对心血管方

面的问题与群众交流,了解他们在健康方面的困惑,耐心地为咨询群众解答疑惑;护理人员为群众免费测量血压,向群众发放宣传资料、宣传居家护理知识;急诊人员现场为群众示范、讲解急救知识,并在亲自演示心肺复苏步骤后让群众动手操作,指出其操作中的不当之处,保证了示教效果。

保证了示教效果。 同时,按照法治宣传月的相关要求,对市民进行宪 法及相关法律法规的科普宣 传,进一步提高群众的法律素质和维权意识。据统计,本次活动共义诊500余人次,发放卫生健康、法治教育等各类宣传资料1200余份。

据介绍,"健康服务月" 活动旨在为群众提供"健康 大礼包",全力推进健康桓台 建设。活动内容主要包括家 庭医生签约、服务对象回访、 学生健康知识普及等内容。 活动期间,"第一村医"将集 中开展走访贫困群众活动, 让贫困群众在家门口就能享 受到上级医院的高水平医疗服务;加快家庭医生签约进度,确保实现全人群35%、重点人群70%的目标任务;为老年人、孕产妇、儿童、费疾人及高血压患者、糖尿病患者、结核病患者等重点人群,出院病人、无偿献血者、计生特殊家庭提供上门或电话指导服务;将面向全县在校中小学生举办校园健康知识讲座,开展健康查体等健康服务。

■ 短消息

社区是我家 给她美美容

近日,桓台县锦秋社区联合桓台县实验中学、三阳物业共同开展"社区是我家给她美美容"社区环境整治大提升活动。家长带着自己的孩子迎着凛冽的寒风参加服务活动,看到因自己的劳动而变得整洁的环境,志愿者们特别有成就感。

通讯员 巩媛媛

健康知识送到家门口

为争创省级健康促进社区,12月11日下午,桓台县东城社区联合新华书店等单位开展了老年健康知识讲座活动。本次讲座邀请了神经内科主治医生,医生从老年人常见病高血压、中风、心肌梗塞预防等出发,提醒大家在天气多变的季节里注意防寒保暖,平时要多运动,保持乐观的心态。 通讯员 张淑梅

暖冬行动 为高龄老人送菜上门

近日,桓台县恒星社区联合桓台县农业农村局开展暖冬行动,为社区高龄困难老人家中送去蔬菜。志愿者们将新鲜的蔬菜分装,分批次送到社区高龄困难老人家中,用实际行动温暖居民的心。

通讯员 马佩君

挂牌亮身份 接受群众监督

近日,桓台县少海社区党委开展了 "亮身份、作表率、当先锋"共产党员户挂 牌亮身份活动。社区志愿者将"共产党员 户"标识牌悬挂在共产党员家庭家门前显 眼位置,挂牌亮明身份。通过挂牌亮身 份,激励党员更好地发挥模范带头作用, 使党群、干群关系更融洽。

通讯员 巩泽瑞

争做诚信市民 共创文明城市

近日,桓台县宝发社区开展以"增强社会诚信意识,共创文明城市"为主题的宣传教育实践活动。社区工作人员及志愿者深入沿街门店、居民集中点,发放道德诚信倡议书及市民文明手册,倡导社区居民"争做诚信市民,共创文明城市",自觉增强诚实守信的意识,争做诚实守信的践行者。

消防活动进社区 安全知识记心中

近日,桓台县东岳国际社区开展"消防安全知识进社区"活动。市消防支队宣传人员对如何预防各类家庭火灾、如何自查自纠家庭火灾隐患及火场如何逃生自救等消防安全常识进行了讲解。同时,宣传人员就如何使用灭火器等进行现场演示。 通讯员 韩弘蕾

法律顾问进社区 法治观念进人心

为进一步提高群众法律素质,近日, 桓台县兴华社区特邀社区法律顾问进社 区开展普法宣传活动。驻社区法律顾问 蒋易翰作了"弘扬法治精神、树立宪法权 威"专题讲座。针对居民关心的物业服务 企业与业主之间的纠纷等问题,蒋易翰一 一给予解答。 通讯员 **刘玉双**

挂失公告

桓台县优视眼镜店丢失食品经营 许可证,许可证号: JY137032100188 58。

特此公告!